



В Пермском районе двое молодых людей признаны виновными в групповом изнасиловании несовершеннолетней

Собранные следственным отделом по Пермскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям посёлка Юго-Камский Пермского района 22-летнему Илье Мерзлякову, и 21-летнему Константину Угольникову. Каждый из них признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 24 июня 2011 года после совместного распития спиртного в связи с окончанием своей знакомой 9 классов, под предлогом подвезти девушку домой, обвиняемые в автомашине изнасиловали её. На время следствия им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Угольникову назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы, Мерзлякову - 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/786114>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
